Absender Fraktion Freie Wähler

Drucksachen-Nr.

0297/2011

öffentlich

Antrag

der Fraktion, der/des Stadtverordneten Fraktion Freie Wähler

zur Sitzung:

Haupt- und Finanzausschuss am 14.07.2011 Rat der Stadt Bergisch Gladbach am 19.07.2011

Tagesordnungspunkt

Antrag der Fraktion Freie Wähler vom 31.05.2011 zur Einrichtung eines Arbeitskreises Haushaltskonsolidierung

Inhalt:

Mit Schreiben vom 31.05.2011 beantragt die Fraktion Freie Wähler die Einrichtung eines Arbeitskreises Haushaltskonsolidierung 2012.

Der Antrag ist dieser Vorlage als Anlage beigefügt.

Stellungnahme des Bürgermeisters:

Gegen einen Beschluss des Antrages der Fraktion Freie Wähler bestehen seitens der Verwaltung keine Bedenken.

- 2 -